

U GRADU POREČU PREDSTAVLJEN PROJEKT IZGRADNJE KANALIZACIJE I PROČISTAČA KOJI FINANCIRA EUROPA

Do 2017. Poreštini najviši stupanj pročišćavanja otpadnih voda

Projekt vrijedan 67,18 milijuna eura, od čega 49,7 milijuna iz EU-a, uključuje izgradnju i rekonstrukciju mreže otpadnih voda te gradnju uređaja za pročišćavanje do trećeg stupnja na području Poreča, Tara i Vabriga, Funtane te Vrsara



POREČ - Projekt "Poreč - sustavi odvodnje i uređaji za pročišćavanje otpadnih voda" izuzetno je značajan za naš grad, jer ćemo njime dobiti čisto more, mogućnost ponovnog korištenja otpadnih voda te izgradnju nove kanalizacijske mreže i rekonstrukciju postojeće. rekao je porečki gradonačelnik Edi Štifanić na jučerašnjoj konferenciji za novinare u povodu dobivanja 49,72 milijuna eura bespovratnih sredstava za realizaciju ovog projekta. Europska komisija je 1. srpnja, s ulaskom Hrvatske u EU, odobrila sufinanciranje projekta iz strukturnih fondova Europske unije.

Četiri nova pročistača

Projekt "Poreč" najveći je projekt na ovim prostorima do sada, koji se sufinancira iz europskih fondova. Ukupna vrijednost iznosi 67,18 milijuna eura, a osim spomenutim iznosom od 49,7 milijuna eura europskih sredstava, tu je i nacionalno sufinanciranje u iznosu od 17,46 milijuna eura, dok komponenta Grada Poreča iznosi osam posto.

- Naš projekt se odnosi na grad Poreč i općine Tar-Vabriga, Funtana i Vrsar i uključuje izgradnju i rekonstrukciju mreže komunalnih otpadnih voda u dužini od oko 80 kilometara, na koju će se dodatno priključiti 28

Projekt obuhvaća

80 km
mreže

28
naselja

6.300
stanovnika

naselja, odnosno 6.300 stanovnika. Također uključuje izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda do trećeg stupnja pročišćavanja, ukupnog kapaciteta od 137.500 ekvivalent stanovnika, rekao je Štifanić. Umjesto dosadašnjih pet pročistača u priobalju bit će izgrađena četiri nova, od kojih će tek onaj u Vrsaru ostati na istom, a ostali se sele u unutrašnjost, na poluotoku Lanterna te sjeverno i južno od Poreča.

Projekt mora biti gotov do kraja 2016. godine, jer u protivnom sve radove izvan tog roka snose jedinice lokalne samouprave. Gradonačelnik je rekao da do rujna očekuju raspisivanje natječaja, koji će biti međunarodni te apelirao



Izgled budućeg pročistača



Milan Laković i Edi Štifanić

na domaće tvrtke da suraduju kako bi mogle biti konkurentne na tržištu. Natječajna dokumentacija će se raspisati za pet projekata: za izgradnju pročistača, izgradnju

nove mreže, rekonstrukciju postojeće, nabavku opreme i nadzor radova.

Štifanić se zahvalio svima koji su sudjelovali u realizaciji projekta i dobivanju

sredstava, od gradskog komunalnog poduzeća Usluge, zadužene u operativnom i projektnom dijelu do Hrvatskih voda i resornih ministarstava, te svim domaćim i stranim konzultantskim kućama.

O naknadi za godinu dana

Novi direktor Usluge Milan Laković, podsjetio je da se projekt razvijao kroz pet godina, a u tom se periodu mijenjao način financiranja od prve varijante koja je realizaciju projekta vidjela kroz kredit svjetske banke, do otvaranja mogućnosti kandidiranja na predpristupne i kasnije na strukturne fondove EU-a.

- Realizacijom ovog projekta dobivamo najkvalitetniji uređaj za pročišćavanje i dobivanje najvišeg stupnja pročišćenih otpadnih voda. Izgradnjom kanalizacije 90 posto stanovništva imat će mogućnost priključenja na sustav odvodnje, rekao je Laković. Dodao je da kroz realizaciju projekta osam posto sredstava za cijelu investiciju osigurava Grad, za fazu održavanja koji će sufinancirati građani kroz naknadu, koja će se obračunavati kroz cijenu potrošene vode koja će po procjeni biti od kunu do dvije po kubiku potrošene vode. Odluku o naknadi trebaju donijeti općinska i gradska vijeća, za otprilike godinu dana.

Vedrana HABEREITER